

ТЕАТР И ЗРИТЕЛЬ

О том, что областной драматический театр имени М. С. Щепкина завоевывает все большую популярность у зрителя, достаточно красноречиво говорит такая цифра: в нынешнем году спектакли посетило на 30 тысяч человек больше, чем за это же время в прошлом сезоне.

Немало состоялось интересных премьер, заблистали новыми гранями таланта многие актеры. На встрече со зрителями в минувший понедельник исполняющий обязанности главного режиссера А. А. Пиковский рассказал о больших планах коллектива.

Зрители, отмечая достижения театра, говорили вместе с тем и о творческих неудачах. Не всегда продуманно подходит руководство театра к выбору репертуара, некоторые спектакли плохо оформляются. Слаба связь актеров с коллективами предприятий и учреждений областного центра.

Зрительская конференция, несомненно, принесла бы больше пользы, если бы ее лучше подготовили. К сожалению, зал театра в этот день был далеко не полон. Надо и в дальнейшем проводить зрительские конференции, более тщательно готовить их.

В. ДМИТРИЕВ.